

• Здравствуй, школа!

1 сентября - праздник первого звонка. Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступит школьный порог. Это - праздник для первоклашек, их родителей, и всей семьи первоклассника.

На самом деле малыш ещё не понимает всю ответственность этого важного школьного этапа в своей жизни, но это хорошо знают родители. И те и другие вступают в совершенно новую жизнь. Потому этот день для них самый волнующий и запоминающийся. Да, это праздник и учителей – отдохнувшие за каникулы, они тепло встречают учеников и их родителей, пришедших на праздничную линейку. С удовольствием принимают они цветы от учеников, которые ревностно погляды-



Поздравление
Андрея Красковского



Будущие выпускники

В ЭТОТ ПОГОЖИЙ СЕНТЯБРЬСКИЙ ДЕНЁК

вают на букеты одноклассников (чай лучше?), ведь каждый старался от души, искренне. Это праздник и для тех, кто не впервые сядет за парту, а сделает очередной шаг по длинной, но такой интересной, полной открытий школьной дороге...

Во дворе начальной школы многолюдно, празднично, звучит музыка. Поздравить учеников пришли мэр МО «Макаровский городской округ» Андрей Красковский, начальник отдела образования Татьяна Сидорчук. Ведущие праздника – учителя Ольга Фирсова и Татьяна Рашкевичус.

По завершении этого учебного года они выпускают в большую школу очередные классы. Учитель музыки Галина Торхова подготовила целый концерт с вокальной группой девочек, которая после каждого выступления гостей исполняла школьные песни. И первоклассники не стояли праздно – они уже выучили стихи и участвовали в празднике. Им аплодировали особенно бурно. Дать первый звонок выпала часть четвероклассникам, отличникам школы Веронике Корсун и Максиму Ревуцкому.

Праздничная линейка окончилась, но долго во-

дворе школы не расходились ученики и их родители. Старше-классники из первой и второй школ, посетив свои торжественные линейки, спешили сюда, в начальную школу, чтобы



Первый звонок



Первоклашки



Ведущие торжественной линейки
Ольга Фирсова и Татьяна Рашкевичус

• Память

Во славу их подвигов названы улицы, траулеры, корабли

2 сентября мы отметили 86-ю годовщину со дня рождения Южного Сахалина и Курильских островов от японских милитаристов. В окрестностях нашего муниципального образования бои не проходили, но в честь Петра Ильичёва, совершившего подвиг, названа улица в нашем городе.



Выступление и. о. вице-мэра Валентины Луговой

Организаторы митинга у мемориальной доски в честь Петра Ильичёва – ученики и учителя школы № 1. Они пригласили членов Совета ветеранов войны, труда и правоохранительных органов, руководителей администрации МО «Макаровский городской округ», депутатов Собрания, отдел образования.

На автобусе ветеранов подвезли во двор дома № 2 по ул. Ильичёва, где висит мемориальная доска. Многим из присутствующих было интересно возобновить в памяти подвиг матроса Ильичёва.

Петр Иванович Ильичёв родился в 1927 году в деревне Пугачёвка Нижнеомского района Омской области в семье крестьянина. Русский. Окончил 4 класса, работал в колхозе. В Советской Армии с ноября 1944 года. Окончил объединённую школу учебного отряда Тихоокеанского флота. Рулевой сторожевого катера «СК-253» (6-й дивизион сторожевых кораблей, Петровопавловская военно-морская база, Тихоокеанский флот) мат-

вета СССР от 1 сентября 1958 года матросу Ильичёву Петру Ивановичу посмертно присвоено звание Героя Советского Союза.

Бюсты Героя установлены в деревне Пугачёвка и в селе Парватуна Елизовского района Камчатской области. Его именем названы бухта и мыс на полуострове Камчатка; улицы в Омске, Владивостоке, Северо-Курильске Сахалинской области, в селе Нижняя Омка; совхоз в селе Антоновка Нижнеомского района; рыболовный траулер в Камчатской области; десантный корабль проекта 1171 Краснознамённого Тихоокеанского Флота. 27 июля 1958 года в поселке Завойко (Камчатка) Ильичёву был установлен памятник. Также памятник Герою был установлен в 1976 году в Омске.

После горячих речей во славу всех Героев войны, участники митинга возложили цветы.

Н. БЕССОНОВА.



Возложение цветов

• В Собрании



и точка.

29 августа состоялась сессия Собрания МО «Макаровский городской округ», на которой были рассмотрены вопросы повестки дня.

Так как до выборов времён осталось немного, то эта сессия завершающая работу депутата четвёртого созыва. От имени мэра муниципального образования «Макаровский городской округ» Андрея Красковского председатель Собрания Ирина Васilenko вручила Почётные грамоты администрации депутатам за большой вклад в развитие муниципального образования.

• Социальное обслуживание

Поход в музей



Плавно перешли в период 50-60-х годов, когда в нашем районе функционировали многие жизненно значимые предприятия. Ударно трудились коллективы: ЦБЗ, шахты «Макаровская», пищекомбината (вкус лимонада которого старшее поколение помнит до сих пор), мясомолкомбината, совхоза «Макаровский» и т. д.

И в наше время свой большой вклад в историю района внес детско-юношеский клуб «Виктория», в отдельном зале находятся мно-

гочисленные их награды, доставшиеся в нелёгкой упорной работе и переданные ими на хранение в музей. Думаю, наш музей будет пополняться новыми экспонатами и гордиться новыми генерациями, выросшими и работающими в нашем районе.

Вышли из музея, обсуждая увиденное. Вспомнили свои молодые годы, как работали, как поднимались и строили город.

Г. УХВАРИН
зав. отделением